GN 300 Verstellbare Klemmhebel

Zink-Druckguss

GRIFFKORPER
Zink-Druckguss-Legierung, kunststoffbeschichtet, Sandgestrahlt, matt.

STANDARDAUSFUHRUNGEN

Halteschraube mit Sechskant zur Montage mit TORX®* (siehe
Datenblatt anbei).

Ruckstellfeder aus Stahl. Klemmelement und Sechskantschraube brin-
iert.

- GN 300 (d1): Gewindebuchse.

- GN 300 (d1 - 12): Gewindestift.

FUNKTIONEN UND ANWENDUNGEN
Besonders geeignet wenn der Drehwinkel wegen Platzmangel begren-
ztist.

GEBRAUCHSANWEISUNG

Zum Spannen den Hebel anheben um die Verzahnung zu l6sen und in
die Ausgangsstellung ziehen. Durch Loslassen rastet der Hebel dank
der Ruckstellfeder wieder automatisch in die Verzahnung ein.

Wenn der Klemmhebel nicht um 360° gedreht werden kann, so kann
der Schraubeinsatz einfach mittels Sechskantschlussel eingeschraubt
werden (nach Ausrasten des Griffkérpers).

SONDERAUSFUHRUNGEN AUF ANFRAGE

- Griffkdrper in verschiedenen Farben.

- Verchromter Klemmhebel.

- Klemmelement mit unterschiedlichen Gewinden und Langen.

|@

N

(@
)

A

®0]2

()]

D

@
N

rdrd

-
o

N

Plep
he

GO
|;’E§ . . | \ 2° 2
< o
14 <&
g ds
s
B —
@17
- | *Erganzen mit Farbcode des Hebelkérper (SW, OS, GR)
@ sw os R
18 RAL9005 RAL2004 RAL7031
ﬁ GN 300 (d)
— g\‘/’\fe ggde g‘;de Beschreibung I di d3 dt hi h2 h3 he  tnn 8D
GN.15801 GN.15802 - GN 300-30-M3* 30 M3 10 13 24.5 4 31 35 7 15
GN.15806  GN.15807 - GN 300-30-M4* 30 M4 10 13 24.5 4 31 3.5 7 15
GN.15811 GN.15812 - GN 300-30-M5* 30 M5 10 13 24.5 4 31 BI5 7 15
GN.15816  GN.15817 - GN 300-30-M6* 30 M6 10 13 24.5 4 31 3.5 7 15
GN.16101  GN.16102 GN.16104  GN 300-45-M5* 45 M5 10 13 24.5 4 35 3.5 9 34
GN.16111 GN.16112 GN.16114 GN 300-45-M6* 45 M6 10 13 24.5 4 35 35 9 33
GN.16121 GN.16122 GN.16124  GN 300-63-M6* 63 M6 13.5 17.5 31 6.5 45 4 1 76
GN.16131 GN.16132  GN.16134  GN 300-63-M8* 63 M8 135 175 31 6.5 45 4 1 74
GN.16141  GN.16142 GN.16144  GN 300-78-M8* 78 M8 16 21 36 8 55 4 14 123
E GN.16151 GN.16152  GN.16154  GN 300-78-M10* 78 M10 16 21 36 8 55 4 17 194
g GN.16161 GN.16162 GN.16164  GN 300-92-M10* 92 M10 19 24 43 1 65 4 17 194
S GN.16171 GN.16172  GN.16174  GN 300-92-M12* 92 M12 19 24 43 11 65 4 17 171
§ GN.16181 GN.16182 GN.16184  GN 300-108-M12* 108 M12 23 30 50.5 12 76 5 22 306
GN.16185 GN.16186  GN.16188  GN 300-108-M14* 108 M14 23 30 50.5 12 76 5 22 298
2 GN.16191  GN.16192 GN.16194  GN 300-108-M16* 108 M16 23 30 50.5 12 76 5 22 306

Ele sa 112024 Modelle, alle Rechte vorbehalten in Ubereinstimmung mit dem Gesetz. Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer Quellenangabe. ﬁgr'gqt,er



GN 300 Verstellbare Klemmhebel (172ls

7

J|

2 XU

hi

*Erganzen mit Farbcode des Hebelkdrper (SW, OS, GR) ( /\P
| EU os [ GR 10"
RAL9005 RAL2004 RAL7031
‘i/m
GN 300 (di - 12) 11 U4/
g\‘,’\‘,’e g%de g‘;{de Beschreibung I di 3 d4 hi h2 h3 h I2 52 @
GN.15831  GN.15832 - GN 300-30-M3-6-* 30 M3 10 13 245 4 31 35 6 % 12—
GN.15836  GN.15837 - GN 300-30-M3-8-* 30 M3 10 13 245 4 31 35 8 26 FE[T
GN.15841  GN.15842 - GN 300-30-M3-10-* 30 M3 10 13 245 4 31 35 10 26 13° g
GN.15846  GN.15847 - GN 300-30-M3-12-* 30 M3 10 13 245 4 31 35 12 b
GN.15851  GN.15852 - GN 300-30-M3-16-* 30 M3 10 13 245 4 31 35 16 26 _
GN.15861  GN.15862 - GN 300-30-M4-12-* 30 M4 10 13 245 4 31 35 12 27 14
GN.15866  GN.15867 - GN 300-30-M4-16-* 30 M4 10 13 245 4 31 35 16 27
GN.15871  GN.15872 - GN 300-30-M4-20-* 30 M4 10 13 245 4 31 35 20 27 P
GN.15876  GN.15877 - GN 300-30-M4-25-* 30 M4 10 13 245 4 31 35 25 28 ==
GN.15881  GN.15882 - GN 300-30-M4-32-* 30 M4 10 13 245 4 31 35 32 28 S}
GN.15901  GN.15902 - GN 300-30-M5-12-* 30 M5 10 13 245 4 31 35 12 28 15@
GN.15906  GN.15907 - GN 300-30-M5-16-* 30 M5 10 13 245 4 31 35 16 28 —
GN.15911  GN.15912 - GN 300-30-M5-20-* 30 M5 10 13 245 4 31 35 20 29 @
GN.15916  GN.15917 - GN 300-30-M5-25-* 30 M5 10 13 245 4 31 35 25 29 17 &
GN.15921  GN.15922 - GN 300-30-M5-32-* 30 M5 10 13 245 4 31 35 32 30 =
GN.15926  GN.15927 - GN 300-30-M5-40-* 30 M5 10 13 245 4 31 35 40 31 ‘YQfs
GN.15931  GN.15932 - GN 300-30-M5-50-* 30 M5 10 13 245 4 31 35 50 32 -
GN.15951  GN.15952 - GN 300-30-M6-12-* 30 M6 10 13 245 4 31 35 12 29 *)\
GN.15956  GN.15957 - GN 300-30-M6-16-* 30 M6 10 13 245 4 31 35 16 29 <
GN.15961  GN.15962 - GN 300-30-M6-20-* 30 M6 10 13 245 4 31 35 20 [ —
GN.15966  GN.15967 - GN 300-30-M6-25-* 30 M6 10 13 245 4 31 35 25 31
GN.15971  GN.15972 - GN 300-30-M6-32-* 30 M6 10 13 245 4 31 35 32 32
GN.15976  GN.15977 - GN 300-30-M6-40-* 30 M6 10 13 245 4 31 35 40 33
GN.15981  GN.15982 - GN 300-30-M6-50-* 30 M6 10 13 245 4 31 35 50 34
GN.16201  GN.16202  GN.16204  GN 300-45-M6-12-* 45 M6 10 13 245 4 35 35 12 36
GN.16211  GN.16212 GN.16214  GN 300-45-M6-16-* 45 M6 10 13 245 4 35 35 16 37
GN.16221  GN.16222  GN.16224  GN 300-45-M6-20-* 45 M6 10 13 245 4 35 35 20 37
GN.16231 GN.16232 GN.16234  GN 300-45-M6-25-* 45 M6 10 13 245 4 35 35 25 38
GN.16241  GN.16242  GN.16244  GN 300-45-M6-32-* 45 M6 10 13 245 4 35 35 32 40
GN.16251 GN.16252 GN.16254  GN 300-45-M6-40-* 45 M6 10 13 245 4 35 35 40 41
GN.16261  GN.16262 GN.16264  GN 300-45-M6-50-* 45 M6 10 13 245 4 35 35 50 43

GN.16271  GN.16272  GN.16274  GN 300-63-M8-16-* 63 M8 135 175 31 6.5 45 4 16 83 E
GN.16281  GN.16282  GN.16284  GN 300-63-M8-20- 63 M8 135 175 31 6.5 45 4 20 84 S
GN.16291  GN.16292  GN.16294  GN 300-63-M8-25-* 63 M8 135 175 31 6.5 45 4 25 86 g
GN.16301  GN.16302 GN.16304  GN 300-63-M8-32-* 63 M8 135 175 31 6.5 45 4 32 88 E
GN.16311  GN.16312  GN.16314  GN 300-63-M8-40-* 63 M8 135 175 31 6.5 45 4 40 91 2
GN.16321  GN.16322 GN.16324  GN 300-63-M8-50-* 63 M8 135 175 31 6.5 45 4 50 93

GN.16331  GN.16332  GN.16334  GN 300-63-M8-63-* 63 M8 135 175 31 6.5 45 4 63 98 3

G g‘gﬂ}er Modelle, alle Rechte vorbehalten in Ubereinstimmung mit dem Gesetz. Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer Quellenangabe. Ele‘a



GN 300 Verstellbare Klemmhebel (1 sls

3

A

@%@‘
\
\
)
Lh4

hi

h2

l2

[4
N
(<)
l2

— 14 *Erganzen mit Farbcode des Hebelkorper (SW, OS, GR)
@% sw 0s I GR
15 RAL9005 RAL2004 RAL7031
~— 16 GN 300 (di-12)
@ . g\‘/’fe ggde g‘;de Beschreibung I d @3 d4 hi h2 h3 h 2 5
— _ GN.16341 GN.16342 GN.16344  GN 300-78-M10-20-* 78 M10 16 21 36 8 55) 4 20 139
@ GN.16351  GN.16352  GN.16354  GN 300-78-M10-25-* 78 M10 16 21 36 8 55 4 25 141
76 GN.16361 GN.16362 GN.16364  GN 300-78-M10-32-* 78 M10 16 21 36 8 58] 4 32 142
GN.16371 GN.16372  GN.16374  GN 300-78-M10-40-* 78 M10 16 21 36 8 55 4 40 146
&'@ GN.16381  GN.16382 GN.16384  GN 300-78-M10-50-* 78 M10 16 21 36 8 55 4 50 152
————  GN.16391  GN.16392 GN.16394  GN 300-78-M10-63-* 78 M10 16 21 36 8 55 4 63 159
GN.16401 GN.16402 GN.16404  GN 300-78-M10-80-* 78 M10 16 21 36 8 58] 4 80 166
GN.16601 GN.16602  GN.16604  GN 300-78-M12-25-* 78 M12 16 21 36 8 55 4 25 145
GN.16611 GN.16612 GN.16614  GN 300-78-M12-32-* 78 M12 16 21 36 8 55 4 32 150
GN.16621 GN.16622  GN.16624  GN 300-78-M12-40-* 78 M12 16 21 36 8 55 4 40 156
GN.16631 GN.16632 GN.16634  GN 300-78-M12-50-* 78 M12 16 21 36 8 58] 4 50 163
GN.16641 GN.16642 GN.16644  GN 300-78-M12-63-* 78 M12 16 21 36 8 55 4 63 171
GN.16651 GN.16652 GN.16654  GN 300-78-M12-80-* 78 M12 16 21 36 8 55 4 80 183
GN.16411 GN.16412  GN.16414  GN 300-92-M12-25-* 92 M12 19 24 43 1" 65 4 25 212
GN.16421  GN.16422  GN.16424  GN 300-92-M12-32-* 92 M12 19 24 43 11 65 4 32 217
GN.16431 GN.16432 GN.16434  GN 300-92-M12-40-* 92 M12 19 24 43 1 65 4 40 222
GN.16441 GN.16442  GN.16444  GN 300-92-M12-50-* 92 M12 19 24 43 " 65 4 50 229
? GN.16451 GN.16452  GN.16454  GN 300-92-M12-63-* 92 M12 19 24 43 1 65 4 63 239
ﬁ GN.16461 GN.16462 GN.16464  GN 300-92-M12-80-* 92 M12 19 24 43 1" 65 4 80 250
E GN.16471 GN.16472  GN.16474  GN 300-108-M16-32-* 108 M16 23 30 50.5 12 76 5 32 365
g GN.16481 GN.16482  GN.16484  GN 300-108-M16-40-* 108 M16 23 30 50.5 12 76 5 40 376
> GN.16491 GN.16492  GN.16494  GN 300-108-M16-50-* 108 M16 23 30 50.5 12 76 5 50 388
GN.16501  GN.16502 GN.16504  GN 300-108-M16-63-* 108 M16 23 30 50.5 12 76 5 63 407
4 GN.16511 GN.16512  GN.16514  GN 300-108-M16-80-* 108 M16 23 30 50.5 12 76 5 80 429

Ele sa 112024 Modelle, alle Rechte vorbehalten in Ubereinstimmung mit dem Gesetz. Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer Quellenangabe. ﬁ;ﬂgr



